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Gyásznapi megemlékezés a Déri kertben
Sajnos, csekély számú résztvevő mellett novem-
ber 4-én Baján is megemlékeztek az 1956-os for-
radalom és szabadságharc leverésének szomorú
évfordulójáról. A délelőtti rendezvény a Himnusz
felcsendülése után egy gyönyörű Márai-verssel
folytatódott, majd Zsigó Róbert, Baja város
országgyűlési képviselője mondta el beszédét.

Bevezetőjében felidézte az október 23-i
ünnepség lényegét, a szabadság feltámadását, a
közös akarat kiteljesedését. Akkor a magyarok
összefogtak egy igazabb, boldogabb, szabadabb
országért, melyért rengeteg áldozatot hoztak.
November 4-e azonban fordulópont volt a sza-
badságharcosok szemében. A szovjet csapatok
újra megszállták az országot és az ellenállás
dacára leverték a forradalmat. November 7-én
Kádár János a szovjet menetoszlop élén bevo-
nult Pestre és kormányt alakított. A magyar ifjak
még ekkor sem adták fel a harcot a többszörös
túlerőben lévő megszálló csapatokkal szemben.

Mint Zsigó Róbert említette, ötvenegy éve
elárulták hazánkat, kiszolgáltatták az ország
lakosságát az erőszaknak és önkénynek. De ez

sem volt elég, következtek a megtorlások.
Emberek százait letartóztatták, ezrével kerültek
börtönbe, és a legkisebb ellenállást is brutalitás-
sal torolta meg a megszálló hatalom.

A szónok beszélt azokról az emberekről, aki-
ket bár nem név nélküliként, de Kádár és tettes-
társai kivégeztek. Nagy Imrét hazaárulás vádjá-
val 1956. június 15-én halálra ítélte a Legfelsőbb
Bíróság Népbírósági Tanácsa és június 16-án
kivégezték. De nem szabad elfeledkezni a névte-
len hősök ezreiről, azokról, akik a sortüzekben
vesztették életüket, akik a dübörgő szovjet harc-
kocsikkal néztek farkasszemet, akiket börtönbe
hurcoltak, kegyetlenül megkínoztak, halálra
vertek, tönkretettek, meggyilkoltak. Rájuk kell
emlékezni ezen a napon, hogy ne legyen hiába-
való az áldozatuk.

Zsigó Róbert hangsúlyozta: a politikai hazug-
ságok mind akkor, mind ma megbocsájthatatla-
nok. Ezért minden demokratikus eszközzel meg
kell akadályozni, hogy elvegyék gyermekeink,
unokáink jövőjét. Mert nem lehet hiábavaló az
ötvenhatosok szenvedése.

Ezután a különböző szervezetek és magán-
emberek helyezték el koszorúikat az emlék-
műnél, valamint meggyújtottak egy-egy
mécsest, a szabadságharc áldozatainak és
hőseinek emlékére.

Csak negatívan?

A Bácskai Napló október 27-i számában az MSZP
önkormányzati frakcióvezetője osztotta meg gon-
dolatait az olvasókkal, a 2006. október elseje óta
tevékenykedő bajai városvezetés első évéről.

Már a cikk címe „Csak pozitívan!” is biza-
kodásra adott okot. Ezt az érzést az írás eleje
tovább erősítette, majd jöttek a pártindíttatá-
sú vaktöltények, amelyek arról tanúskodtak,
hogy a szocialisták továbbra sem találják
helyüket az ellenzéki padsorokban. Ha tema-
tikusan végigmennénk a frakcióvezető által
kritikaként megfogalmazott pontokon,
egyenként meg lehetne cáfolni őket, és rög-
tön mindegyik mellé oda lehetne állítani az

egykori szocialista-szabad demokrata város-
vezetés egy-egy hibás intézkedését.

Ellenzék nélkül nincs demokrácia. Még
akkor sem, ha a bajai szocialisták a hatalom
mámorában erről gyakran megfeledkeztek…
Most azt nem értik, hogy mi a különbség az
ellenzéki lét és a konstruktív ellenzéki visel-
kedés között. Pedig nagyon egyszerű. A
konstruktív, városáért felelősséget érző ellen-
zék ténykedése nem merül ki a mocskolódás-
ban. Például ellenzéki képviselők számára is
nyitva áll az ajtó a bizottsági ülések előtt…

Tizenkét – igaz nem különösebben sikeres –
év a város élén arra igazán megtaníthatta volna

a derék bajai szocialistákat, hogy a sértődöttség
nem vezet sehova. A választóknak elegük lett
abból a szocialista szellemiségből, amely nagy
ívű, de soha nem megvalósított fejlesztési elkép-
zelésekből állt – lásd pl. papírgyár a Dunakötött
helyén. Ezek után szórólapon mocskolódni,
hetet-havat összehordani, tisztességesen dolgo-
zó szakembereket, végre ésszerűen működő
városi cégeket csak és kizárólag rossz színben
feltüntetni, finoman szólva sem tartozik a
konstruktív ellenzékiség fogalomkörébe.

Balatonőszöd óta tudjuk, hogy a hitelte-
lenség, az adatok tudatos meghamisítása, az
elvtelen hazudozás a Magyar Szocialista Párt

politikájának fontos része. Kár, hogy ez a
bajai szervezetben is így van. Vagy csak a
helyi fiatal baloldaliakra jellemző? Egyáltalán
hány szocialista párt van Baján? Pontosabban
van még Baján szocialista párt?

Az MSZP frakcióvezetőjének Bácskai Naplóban
megjelent írását olvasva sokan azt gondolták, hogy
a„szegfűsök”szakítottakazeddigikét, igengyengé-
re sikeredett szórólap gondolatvilágával. Erre
kidobták a harmadikat, amelynek sikerült az első
kettő színvonalát is alulmúlnia. Tömény mocskoló-
dássá vált a „Csak pozitívan!” és a „Hiszünk a
mosolyban, Bajáért!” gondolatiság. Kár érte!
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A megemlékezők
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